
PRESENÇAS: 

M UN Ic íPIO DA GOLEGÃ 

CÂMARA M UN IC IPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 27 DE MAIO DE 2021 

Início: 18h 30m - Termo: 19h 10m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, Dr. José Tavares Veiga Silva Maltez --------------------------------------

----- Vice-Presidente, António Francisco Oliveira Pires Cardoso --------------------------------------

----- Vereador, Dr. Luís Filipe Santana Júlio -------------------------------------------------------------

----- Vereador, Eng,O António Carlos Poço Godinho -----------------------------------------------------

----- Vereador, Pedro Álvaro Ribeiro Terré Rodrigues ---------------------------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se veri ficaram ausências---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe de Gabinete, Dr," Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ------------------

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Eng,O Acácio Galrinho Nunes -----------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Dr." Ana Catarina Ferreira Cristino ---------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n,O 3 do art,O 57° da Lei n,o 75/2013 , de 12 de setembro, no final da reunião , 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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1 - Procedimento por concurso público "Aluguer Operacional de 17 Viaturas" 
Aprovação da minuta do contrato art." 98." do Código dos Contratos Públicos 
e art." 33.° da Lei n.o 75/2013: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção do Senhor Vereador Df. 
Luís Filipe Santana Júlio e com os votos a favor do Senhor Vereador Pedro Álvaro 
Ribeiro Terré Rodrigues, do Senhor Vereador Eng.o António Carlos Poço Godinho, do 
Senhor Vice-Presidente e do Excelentíssimo Presidente, ratificar o despacho exarado pelo 
Excelentíssimo Presidente, em 10 de maio de 2021 , a detenninar a aprovação da minuta 
do contrato n.011/2021 referente ao procedimento por concurso público "Aluguer 
Operacional de 17 Viaturas". 

Seguimento: Património 

2 - Pedido de emissão de licença de utilização do domínio público para instalação, 
exploração e operação de pontos de carregamento de veículos elétricos e isenção das 
taxas de ocupação da via pública pelo período de cinco anos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar a minuta da licença de utilização do domínio público 
para instalação, exploração e operação de pontos de carregamento de veículos elétricos, 
bem como isentar a Power Dot, S.A. do pagamento da taxa municipal de ocupação da via 
pública, pelo prazo de cinco. 

Seguimento: Património 

3 - Empreitada de obras públicas "Reabilitação das Margens da Lagoa de Alverca": 

3.1 - Aprovação da lista de trabalhos a menos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, nos tennos e com os fundamentos da 
infonnação em apreço, com a abstenção do Senhor Vereador Df. Luís Filipe Santana Júlio 
e com os votos a favor do Senhor Vereador Pedro Álvaro Ribeiro Terré Rodrigues, do 
Senhor Vereador Eng.o António Carlos Poço Godinho, do Senhor Vice-Presidente e do 
Excelentíssimo Presidente, aprovar a lista de trabalhos a menos no montante de 
118.998,41 €, referente à empreitada de obras públicas "Reabilitação das Margens da 
Lagoa de Alverca". 
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3.2 - Aprovação da minuta do contrato de supressão de trabalhos a menos - art." 
379." do CCP: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, nos tennos e com os fundamentos da 
infonnação, com a abstenção do Senhor Vereador Df. Luís Filipe Santana Júlio e com os 
votos a favor do Senhor Vereador Pedro Álvaro Ribeiro Terré Rodrigues, do Senhor 
Vereador Eng.o António Carlos Poço Godinho, do Senhor Vice-Presidente e do 
Excelentíssimo Presidente, aprovar a minuta do contrato de supressão de trabalhos I 
trabalhos a menos, referente à empreitada de obras públicas "Reabilitação das Margens da 
Lagoa de Alverca". 

Seguimento: Património 

4 - Wacouche - Gestão e Participação em Investimentos 
Pedido de prorrogação de prazo da empreitada de obras públicas 
"Reabilitação das Margens da Lagoa de Alverca": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, nos tennos e com os fundamentos da 
infonnação em apreço, com o voto contra do Senhor Vereador Df. Luís Filipe Santana 
Júlio e com os votos a favor do Senhor Vereador Pedro Álvaro Ribeiro Terré Rodrigues, 
do Senhor Vereador Eng.o António Carlos Poço Godinho, do Senhor Vice-Presidente e do 
Excelentíssimo Presidente, por unanimidade, aprovar uma prorrogação de prazo graciosa 
para a conclusão dos trabalhos das instalações elétricas, dos equipamentos do parque 
infantil e da colocação do geyser referentes à empreitada de obras públicas de " 
Reabilitação das Margens da Lagoa da Alverca - CM Golegã" até ao dia 30 de junho de 
2021. 

Seguimento: DOUA 

5 - Autorização para abertura de procedimento concursal para um assistente 
operacional para a área de atividade de Pedreiro com recurso à reserva de 
recrutamento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, autorizar a abertura de procedimento concursal comum para 
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provimento de um posto de trabalho, na carreira e categoria de assistente operacional para 
a área de atividade de Pedreiro, em regime de contrato de trabalho em funções públicas 
por tempo indeterminado, mediante recurso à reserva de recrutamento. 

Seguimento: Recursos Humanos 

6 - Autorização para abertura de procedimento concursal para um assistente 
operacional para a área de atividade de Operador de Estações Elevatórias com 
recurso à reserva de recrutamento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a abertura de procedimento concursal comum para 
provimento de um posto de trabalho, na carreira e categoria de assistente operacional para 
a área de atividade de Operador de Estações Elevatórias, em regime de contrato de 
trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, mediante recurso à reserva de 
recrutamento. 

Seguimento: Recursos Humanos 

7 - Autorização para abertura de procedimento concursal para um assistente 
operacional para a área de atividade de Serralheiro com recurso à reserva de 
recrutamento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a abertura de procedimento concursal comum para 
provimento de um posto de trabalho, na carreira e categoria de assistente operacional para 
a área de atividade de Serralheiro, em regime de contrato de trabalho em funções públicas 
por tempo indetenninado, mediante recurso à reserva de recrutamento. 

Seguimento: Recursos Humanos 

8 - Pedido de pagamento de água em prestações 
Código 984057 / área 104/ número 15610: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45° do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da dívida referente ao código 984057, área 104, número 15610, em seis 
prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 25,65€ cada e a 
sexta no valor de 25,67€, acrescidas do valor de juros de mora, devendo a primeira 
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prestação ser liquidada até ao dia 30 de junho de 2021, e as restantes até ao último dia útil 
dos meses subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do 
valor da fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Abastecimento de água e oficio ao requerente 

9 - Candidatura ao apoio complementar na aquisição de medicamentos 
Processo MED9/2021: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 
Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da informação em 
apreço, que o requerente do processo MED9/2021 cumpre os critérios definidos no art.o 

8.0 do Capítulo lI, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,00€ anuais, 
de acordo com art.o 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: DIS 

10 - Protocolo de estágio curricular a celebrar entre a ATEP- Escola Profissional de 
Torres Novas (E.P.T.N.) e o Município da Golegã para formação em contexto de 
trabalho: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o protocolo de estágio curricular para uma aluna do 
2.° ano do Curso Técnico de Turismo, a celebrar entre a ATEP- Escola Profissional de 
Torres Novas (E.P.T.N.) e o Município da Golegã para formação em contexto de 
trabalho. 

Seguimento: DIS e ofício 

11 - Protocolo de colaboração a celebrar entre o Município da Golegã e o Núcleo do 
Sporting Clube de Portugal da Golegã para a realização do XTerra Portugal 2021 : 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo de colaboração 
a celebrar entre o Município da Golegã e o Núcleo do Sporting Clube de Portugal da 
Golegã para a realização do XTerra Portugal 2021. 
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12 - Associação "Olé, Golegã" 
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Solicita atribuição de subsídio mensal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, aprovar e conceder à Associação " Olé, Golegã " um subsídio 
mensal no valor de 100,00€, até ao final do ano de 2021. 

Seguimento: DIS e oficio 

13 - Doação de livros de máquina de escrever ao MMME: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

14 - Doação de bens culturais móveis à Casa-Estúdio Carlos Relvas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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